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INTRODUCIÓN 
Cando son matriculacións masivas na EOI de Vigo, normalmente ao inicio 
do curso, o profesorado solicítao á coordinadora de recursos TICs. En 

resposta, a coordinadora envía un formulario en folla de cálculo de Libre 

Office, pedindo que se encha cos seguintes datos do alumnado, que se 
obteñen de CentrosNet:  

 username (úsase a primeira parte do email do/a alumno/a ata a @);  

 firstname (o/s nome/s de pila);  

 lastname (os apelidos);  

 email (o email con que se matriculou);  

 course1 (ponse o nome abreviado do curso en Moodle);  

 type1 (ponse un 1, que significa o rol de estudante do/a alumno/a).  

No remate desta matriculación masiva, pode suceder que a aplicación 
rexeite algún/ha alumno/a porque xa está rexistrado, e entón, é o/a 

profesor/a quen ten que matriculalo no curso manualmente.  

Aquí tedes as instrucións con que podedes matricular ao alumnado 

manualmente de forma moi sinxela nun curso de Moodle.  

PASO 1 
Accedemos ao curso nel que queremos matricular manualmente ao 

alumnado e vamos a “Usuarios” no bloque “Administración”. Ao clicar alí, 
aparece no despregable a etiqueta “Usuarios matriculados”.  
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PASO 2 
Aparece a listaxe de alumnado xa matriculado no curso (aquí aparecen cos 

datos ocultos) e clicamos en calquera dos dous botóns de “Matricular 
usuarios”.  

 

PASO 3 
Aparece unha nova xanela e poñemos o/s nome/s do alumnado que 

queremos matricular en “Buscar”. Finalmente, clicamos en “Matricularse” e 
automaticamente o alumnado matriculado móvese á dereita.  
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PASO 4 
Seguimos matriculando a máis alumnado e clicamos no botón “Rematar a 

matriculación de usuarios”. Finalmente, aparece todo o alumnado que 
matriculamos na listaxe de usuarios do curso. 
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